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Interpelacje podczas sesji do Prezydenta Miasta Krakowa złożyli radni: Iwona Chamielec, Dominik Jaśkowiec i
Bolesław Kosior. Poruszają w nich sprawy dotyczące m.in.: bezpieczeństwa kobiet korzystających z usług
transportowych za pomocą aplikacji, przebudowy potoku Sudół Dominikański oraz Strefy Czystego
Transportu.

Radna Iwona Chamielec poruszyła temat bezpieczeństwa kobiet korzystających z usług
transportowych Bolt i Uber. – W ostatnim czasie docierają do nas, szczególnie z Warszawy,
zatrważające informacje o przypadkach przemocy seksualnej wobec kobiet korzystających z
przejazdów taksówkami w aplikacji (Bolt, Uber). Tego typu usługi transportowe są dostępne także w
naszym mieście i cieszą się dużą popularnością – pisze radna i dopytuje, czy w Krakowie takie
przestępstwa również miały miejsce i były odnotowywane. Interesuje ją także, czy miasto w
jakikolwiek sposób monitoruje bezpieczeństwo pasażerów i czy są podejmowane środki prewencyjne
w celu zapobieżenia incydentom, które miały miejsce w innych miastach Polski.

Radny Dominik Jaśkowiec złożył cztery interpelacje. Pierwsza dotyczy przekazania informacji w
sprawie realizacji w tym roku zadania inwestycyjnego pn. „Przebudowa przepustu potoku Sudół
Dominikański pod ul. Olszecką”. Radny zwraca uwagę, że zgodnie z uchwałą budżetową miała być
wykonana dokumentacja projektowa dla tego zadania i chciałby wiedzieć, na jakim etapie jest jej
realizacja.

W kolejnej interpelacji Jaśkowiec pyta, czy planowany na 30 kwietnia termin otwarcia placu zabaw w
Parku Zaczarowanej Dorożki zostanie dotrzymany przez Zarząd Zieleni Miejskiej w Krakowie? W
przypadku niedotrzymania terminu radny chciałby poznać tego przyczyny.

Dominik Jaśkowiec prosi także o przekazanie projektu uwzględniającego zajętość terenu pod
planowaną budowę skrzyżowania ul. Fredry z ul. ks. Tischnera oraz w ostatniej interpelacji o zlecenie
podległym Prezydentowi służbom usunięcia starych mebli, ubrań i innych nieczystości zalegających
pod mostem Retmańskim przy rzece Wildze.

W sprawie Strefy Czystego Transportu w Krakowie interpeluje natomiast radny Bolesław Kosior. –
Pod koniec poprzedniej kadencji RMK krakowska policja przeprowadziła kontrolę jakości spalin 1247
pojazdów, zatrzymując w sumie 270 dowodów rejestracyjnych. Kontrole drogowe były
przeprowadzane z wykorzystaniem analizatorów spalin podarowanych przez Urząd Miasta Krakowa, a
które pozwalały wskazać samochody, które nie powinny być dopuszczone do jazdy ze względu na
niespełnianie norm. Tym samym poprzez wykluczenie z ruchu „trucicieli” mieliśmy lepsze powietrze w
Krakowie – pisze radny i prosi o przekazanie aktualnych statystyk dotyczących liczby
zarejestrowanych samochodów w Krakowie oraz wjeżdżających i wyjeżdzających samochodów do
naszego miasta. Radny chciałby także wiedzieć: kiedy ostatnio wykonywane były takie badania, jak
obecnie przedstawiają się kontrole drogowe przeprowadzone z wykorzystaniem analizatorów spalin,
czy miasto w dalszym ciągu wspiera tę akcję i współpracuje z Policją oraz czy istnieje możliwość aby
w tych działaniach uczestniczyła Straż Miejska.


